

Кленовая Ёлка

Здесь, в Техасе, Новый Год не такой, как русский: снег, конечно, не метёт по дорожкам узким, Снегирей тут нет совсем, нет сугробов пятен... Но везде ребятам всем Новый год приятен! Новый год встречать пора! Крикнем дружное: «УРАА»!

Объединённая Российско-Американская Ассоциация (URAA) известна в Хьюстоне проведением массовых мероприятий - Фестивали, Ёлки, Масленицы, Праздники Нептуна и Ноябрьки, Балы и вечера к 8 марта. И отличает нас постоянное желание объединить в ходе проекта различные организации и творческие группы города.

Представление ЁЛКА состоялось 8 января 2012 года в 3 часа в помещении Каплан Театра. В этом году впервые возник проект совместного представления с театральной группой «Антреприза» под творческим руководством Анны Щёлоковой. Эта замечательная команда приготовила премьеру спектакля «Два клёна» по пьесе Шварца, а организация URAA взяла на себя вопросы аренды, подарков, рекламы, музыкального сопровождения, встречи и развлечения гостей. Кто хоть раз занимался устройством мероприятий, тот знает, что эта часть проекта зачастую может испортить впечатление от любого выступления. Но к счастью, опыт у нас есть, и помощники оказались просто исключительными: директор Детского Театра Ефим Вайнер играл роль Деда Мороза, руководитель танцевальной студии «Sunrise» Оксана Чернюк была неповторимой Снегурочкой, другие волонтеры встречали гостей, клеили переводные картинки на ручки и щёчки нарядных и взволнованных детей, помогали рассаживать и угощали яблоками. Два молодых удачных молодца провожали гостей в зал театра. И каково же было удивление зрителей, когда потом эти ребята появились на сцене в ролях расколдованных сыновей Василисы-работницы. Тем, кто не смог побывать на нашей ёлке, рекомендую обязательно следить за театральной афишей и посмотреть спектакль в следующий раз – прекрасное творческое воплощение замечательной сказки.

О музыкальном сопровождении праздника можно говорить

только в превосходной степени: дуэт «Калинка», лауреат известной американской премии Грэмми (Category 70 - Best Traditional World Music Album - Kalinka) приехал



к нам на праздник с программой русских народных песен и романсов, пригласить их в гости нам помогла организация ТСА из Остина. Владимир Калязин из Далласа (баян) и Сергей Ващенко из Остина (балалайка) после представления вместе с участниками представления и гостями продолжили праздник встречи Святков.

Праздником Ёлка и встречей Святков организация URAA открыла Фестиваль «Славянка», который проходит в 2012 году при поддержке Консульства Российской Федерации в Хьюстоне. Кстати, новый Генеральный Консул в Хьюстоне г. Захаров Александр Константинович с супругой и сыном был гостем на нашей Ёлке, и по завершении праздника сказал немало приятных слов в адрес устроителей.

Мы, члены Объединённой Российской Американской Ассоциации, с большим воодушевлением поддерживаем идею Координационного Совета российских соотечественников Америки о начале кампании по утверждению нового праздника США – «День Русского Наследия». Идея была высказана в Вашингтоне 13 января 2012 года, в канун Старого Нового года, на встрече соотечественников со статс-секретарем, заместителем министра иностранных дел Григорием Борисовичем Карасиным и послом Российской Федерации в США Сергеем Ивановичем Кисляком.

Праздник предполагается утвердить на 6 Июня - день рождения великого русского поэта А.С.Пушкина. В 2011 году этот день утвержден в России официальным праздником «День русского языка». В планах URAA именно на 6 июня 2012 года намечено Закрытие Фестиваля «Славянка» в Техасе.

Фотографии с представления, ближайшие планы, план проведения Фестиваля «Славянка» можно найти на сайте www.uraa.us

Елена Суворова-Филипп,
президент URAA